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Astăzi, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a celebrat Ziua Europei, participând la
„Orășelul European” organizat în Piața Marii Adunări Naționale și în curtea Guvernului Republicii
Moldova, alături de alte instituții ale statului, Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova,
ambasadele statelor membre ale Uniunii Europene, proiecte finanțate de UE, organizații ale societății
civile și întreaga comunitate pro-europeană din Republica Moldova.

Evenimentul a fost deschis oficial prin discursurile susținute de Igor Grosu, Alexandru Munteanu și
Iwona Piórko, care ulterior au vizitat standurile ambasadelor statelor membre ale UE, ale proiectelor
europene și ale instituțiilor publice participante.

AGEPI a fost prezentă în cadrul standului amenajat sub egida Ministerului Justiției al Republicii
Moldova, contribuind, alături de alte autorități publice, la promovarea valorilor europene și a
beneficiilor integrării europene pentru cetățenii Republicii Moldova. Ministrul Justiției, Vladislav
Cojuhari, împreună cu o echipă mixtă formată din reprezentanți ai ministerului și ai instituțiilor din
subordine, a interacționat cu vizitatorii și a evidențiat contribuția autorităților la promovarea
reformelor și a valorilor europene.

Vizitatorii „Orășelului European” care au făcut popas la standul AGEPI au avut posibilitatea să
descopere mai multe informații despre domeniul proprietății intelectuale, să beneficieze de
consultații ad-hoc oferite de reprezentanții AGEPI, precum și să acceseze materiale promoționale și
informative dedicate protecției drepturilor de proprietate intelectuală.

Ziua Europei reprezintă o oportunitate suplimentară de a reitera importanța valorilor promovate de
Uniunea Europeană, dar și de a aduce un omagiu unuia dintre cele mai democratice și incluzive
proiecte ale tuturor timpurilor, prin care națiunile europene s-au unit pentru a asigura pacea,
prosperitatea și respectul pentru diversitate. Prezența meșterilor populari, a formațiunilor folclorice
și a copiilor de toate vârstele în Piața Marii Adunări Naționale a demonstrat, încă o dată, relevanța
practică și apropierea acestor valori de cetățeni.

Participarea AGEPI la acest eveniment reconfirmă angajamentul instituției față de parcursul
european al Republicii Moldova și rolul activ pe care Agenția îl are în procesul de realizare a
angajamentelor aferente Capitolului 7 „Dreptul proprietății intelectuale”, în contextul procesului de
aderare la Uniunea Europeană.

Totodată, evenimentul a reprezentat o oportunitate valoroasă de dialog și schimb de idei cu
reprezentanții altor instituții și cu cetățenii, într-un cadru deschis și prietenos, celebrând împreună
reușitele și aspirațiile europene ale Republicii Moldova.

Europa ești TU. Pace. Libertate. Creștere.
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